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Схема BG051PO001-5.1.02 „Нови възможности”, проект  „Нови възможности за 
заетост в зелената система на Община Лясковец”. Договор BG051PO001-5.1.02-
0033-C0001. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа  на Оперативна 

програма “Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от 
Европейския социален фонд на Европейския съюз.            

                       Инвестира във вашето бъдеще!    

Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Лясковец носи 
цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се 
приеме като официална позиция на Европейския съюз или  Агенция за социално подпомагане.  

 
 

 ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ „БЛАГОУСТРОЯВАНЕ, 
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ И ПОЧИСТВАНЕ” 

 
 
 
 
 Проект „Нови възможности за заетост в зелената система на 
Община Лясковец” стартира в края на 2011 г. със създаване на 
социално предприятие „Благоустройство, озеленяване и 
почистване” в което бяха разкрити 29 работни места. 
 Предприятието извършва дейности по озеленяване и 
поддържане на общинските зелени площи за обществено 
ползване, паркове, улици и градини, хигиенизиране на обществени 
зони за отдих, подобряване на зелената система на територията на 
община Лясковец. 
 За периода на реализация на проекта са засадени 8000 
едногодишни цветя, над 3000 многогодишни цветя и 9000 
чемшира. По проекта е закупено специализирано оборудване и 
техника за извършване на дейностите по озеленяване  и 
поддръжка. Проектът се реализиран за 16 месеца и приключва на 
14 април 2013 г.  

Общински съвет Лясковец с Решение 267 от 27.02.2013 г. 
утвърди бюджет и численост на персонала на  Общинско 
предприятие „Благоустройство, озеленяване и почистване” за 
бъдещото му функциониране 

От началото на май като продължение на дейностите се 
създава общинското предприятие „Благоустройство, озеленяване и 
почистване”. Предстои да бъде назначен персонал от 12 души  и 
управител на звеното. 
 
 


